

# 邯鄲百名越南媳婦集體失蹤

## 家人懷疑遭遇騙局 警方立案偵查

本報訊 11月底，河北省邯鄲市的曲周、廣平、館陶、肥鄉等縣上百名越南媳婦集體失蹤，每樁婚事收取十來萬元的媒人吳美玉也不見蹤影。越南媳婦的家人懷疑這是吳美玉的騙局，她收錢以後，攜帶越南媳婦到其他地方再嫁別人。目前邯鄲警方已經立案。

### 去而復返，一位新娘稱被迷昏

曲周縣安寨鎮朱莊村村民朱先生告訴記者，他的越南媳婦是11月20日晚上離家的，當時她告訴朱先生，她和幾個同樣嫁到村里的越南媳婦聚餐，晚上就不回家了，第二天早上再回。11月21日上午，朱先生發現，自己媳婦的手機打不通了，人也再沒有回家。

和朱先生有同樣遭遇的李先生家住肥鄉縣東漳堡鄉。他的媳婦稱要去外地看望同樣嫁到中國的姐姐，11月20日晚上也離開了家。

據央視新聞報道，在邯鄲市周邊的廣平縣、館陶縣、肥鄉縣等地，有上百名越南媳婦集體失蹤。

據報道，曲周縣的越南新娘小吳又回到了家。她回憶11月20日的情景說，中午她被邀請參加一個聚會，之後就被迷昏了。等她醒來的時候，發現在一個沒有電的小屋內，已經不在曲周縣境內了。小吳說，其他人告訴她，她們要去其他地方嫁給別人，找另外的丈夫，她不同意。11月21日回家後，小吳和家人向曲周縣公安局報了案。

### 媒人失蹤，村民們懷疑被騙了

多名村民向記者證實，他們的越南媳婦都是通過一個名叫吳美玉的趙莊村村民介紹的。吳美玉是20多年前從越南嫁過來的。今年年初，她開始在曲周縣宣傳自己可以給村民介紹越南媳婦，介紹成功要收取“介紹費”。“介紹費”的多少以越南姑娘的容貌為標準，好一點的需要11.5萬元，差一點的也要10萬元左右。

朱先生說，刚开始自己不放心，吳美玉主動和他簽署了一張保證書。保證書規定，如果5年以內越南新娘逃跑了，吳美玉將退回11.5萬元，並承擔相應的法律責任。雙方達成一致後，吳美玉將越南姑娘“小婷”介紹到朱先生家。朱先生覺得很滿意，決定迎娶“小婷”。吳美玉還特意將“小婷”的個人證件交給朱先生保管。朱先生說，雖然已經辦過婚禮，但他們還沒領結婚證，因為“小婷”身邊只帶了類似越南身份證的東西，證件不齊全。吳美玉當時保證說，過段時間她就回越南幫忙補齊證件。

“小婷”失蹤後，朱先生和很多越南媳婦的家人於11月22日來到吳美玉家討說法，却发现人去屋空。據吳美玉的鄰居回憶，吳美玉幾天前離開了家，她告訴鄰居的理由是回國辦理相關證件。朱先生這才反應過來，在“小婷”失蹤的前幾天，吳美玉以同樣的理由要去了“小婷”的證件。朱先生說，看來新娘集體失蹤是有預謀、有準備的。村民們懷疑被吳美玉騙了。目前，邯鄲警方已立案偵查。

### 男女失衡，娶本地姑娘太貴

朱先生說，在他們村，迎娶本地姑娘需要下“三斤一响”的聘禮——3斤重100元紙幣（大概12萬元）和一輛最少四五萬元的轎車，還要建新房，買全新的家電家具，算下來至少需要40多萬元，村里很多家庭都無力承擔，所以不得不選擇語言溝通存在障礙但相對便宜的越南姑娘。

朱先生說，曲周縣是傳統的農業大縣，很貧窮。聘禮這麼多，是因為村里適婚的女青年比男青年少很多，而且女青年更願意嫁到城裏去，“一家女，百家求”。（京華）



## 學渣逆襲 湖南小伙高考失敗留洋 12年後娶嬌妻當老板

本報訊 12年前，湖南常德小伙子梅愛德高考只考了320分，迷茫中，他被好友拉去烏克蘭留學。怎成想，他從此在那裡落地生根，還娶了當地一美女嬌妻。近日，他們一家三口的幸福合照引發網友熱議。

梅愛德的父母都是普通的工薪階層，當初他選擇烏克蘭是因為大學學費和中國差不多，而且簽證相對容易。一年預科畢業後，梅愛德稀里糊塗選擇了哈爾科夫工藝美

院，成為學校裡唯一不會畫畫的學生。但梅愛德的乒乓球特長，令他的大學生活進入了一個新天地。幾年下來，梅愛德的专业課成績完成得不錯，俄語進步神速。畢業後，他娶了一名還在上中學的17歲烏克蘭美女梅姐莎為妻，兩人生了一個女兒。後來，梅愛德辭去原來的動畫設計工作，選擇自己創業，目前他經營著一家進出口設備和糧油公司。（燕趙）

## 天貓、1號店等電商存在售假情況

據新華社北京12月11日電 國家工商總局11日公布“11·11”期間對電商平台促銷商品的抽檢結果，已確證8個批次的樣品為假冒商品，其中天貓3個，1號店2個，樂蜂網、蘇寧易購、亞馬遜各1個。另有7個批次樣品商品質量不合格或標籤不合法。檢出問題樣品涉及鞋、箱包、配飾、禮品、化妝品和數碼配件六個品類。

抽檢結果顯示，在207個批次樣品中，大部分為合格真品。已確證8個批次的樣品為假冒商品，其中天貓3個，分別來自“迅動運動戶外專營店”“容谷運動專營店”和“玖佰度戶外專營店”；1號店2個，分別來自“Amumu專營店”和“儀品雅樂匯專營店”；樂蜂網、蘇寧易購、亞馬遜各1個，分別來自樂蜂網自營、“東方風尚專營店”和“九品堂電子商務”。

商品質量不合格或標籤不合法的7個批次樣品，1號店3個，分別來自“天天網官方旗艦店”“GYMBOREE金寶貝專營店”“上海凡家貿易有限公司”；樂蜂網2個，均來自“Seasheep官方旗艦店”；天貓1個，來自“廣州漢網貿易有限公司”；亞馬遜1個，來自“Seasheep清河縣合潤麟羊絨制品有限公司”。

## 河大聘請 開封大相國寺方丈為名譽教授

本報訊 昨日，一則“大相國寺方丈受聘為河大名譽教授”的新聞引發爭議，有網友評論稱“方丈能當教授？成何體統？”對此，河南大學哲學與公共管理學院院長張向東稱，河大哲學院設有宗教學方面的課程，聘請大相國寺方丈是純學術合作和文化交流。而且，該方丈只是擔任名譽教授，並無相應職稱和待遇。大相國寺方丈心廣和尚日後將到河大授課，主要講相國寺發展史、宗教日常管理等內容。

張向東還表示，河大研究宗教學方面的老師和學生可以去相國寺調研，了解宗教生活形式。“哲學院的哲學系主任就是研究藏傳佛教的，我們學院有很多研究宗教的老師。”

大相國寺辦公室工作人員告訴記者，方丈去河大主要是講授哲學課程，授課的具體內容和形式根據學院的安排來進行，現在還不确定。（新京）

## 女孩乘車遭猥褻無人制止 客車司機及管理者受處分

新華社鄭州12月11日專電 南陽市委宣傳部10日晚間發布消息稱，針對此前發生在當地一長途客運車輛上的“女孩乘車遭猥褻無人制止”事件，公安機關正在開展調查。與此同時，該長途客運車客運公司多名管理人員分別受到處分，當事司機已被解雇。

12月5日下午，在南陽市通往社旗縣的一輛長途大巴車上，22歲女孩劉某在車上遭一男子猥褻。車內監控錄像記錄顯示，在女孩反抗并向大巴車司機求救要求報警時，該司機沒有及時施救，車內多數乘客也處觀望狀態，女孩最終被犯罪嫌疑人的手拖下車，遭到毆打。事件經媒體披露後，引發強烈反響。

南陽市的通報顯示，事發當晚，當地公安機關即開展調查取證，12月6日對涉事違法人員王某行政拘留，並對當事人反映情況開展進一步調查。

與此同時，涉事大巴車所屬的南陽宛運集團對涉事客運車相關人員作出處理。對涉事班車所屬的宛運五分公司黨政負責人給予行政記過處分，對該公司分管客運和行車工作的副經理給予行政記大過處分。當班駕駛員胡某被經濟處罰2000元，並予辭退。由宛運五分公司向當事人賠禮道歉。

我國首個最強悍的优惠政策，亘古未有的超低价位，三大权威机构联合推出：  
盐藻之父5S美国原装盐藻——365元买一年送一年！每天5毛钱，收获健康长寿过百年的期盼！

# 5毛钱/天 5S美国原装盐藻 365元买一年送一年

- 盐藻之父 5S美国原装盐藻**
1. 原料最纯
  2. 含量最高
  3. 祛除疾病效果最佳最彻底
  4. 修复和营养细胞最快最稳定
  5. 提高免疫力最强最持久

### 疯狂的盐藻

盐藻，被生理学家、医学家和药学家认为是自然界里的奇葩，它能让死去的细胞复活，让萎缩的神经茂盛生长；分解药毒，排出重金属物质，瞬间启动人的强大自我修复功能，加速疾病康复，叩开人类的长寿之门。2011年的日本核辐射盐藻甚至被炒到一克黄金一克盐藻的天价。

### 盐藻到底有多强大

盐藻是38亿年前最古老的细胞生物。科学研究发现，盐藻富含5种胡萝卜素，70多种矿物质和微量元素，18种氨基酸。一粒盐藻等于20克虫草、人参，等于14小时纯氧运动，等于更新一遍身体血液。

研究发现，盐藻之所以存活38亿年，而且能在-27°C至+53°C的环境里自由生存，在96%的盐水中生生不息，就是因为盐藻具有独特的DNA修复功能，遇到损伤后能够快速修复、再生受损细胞，使机体功能完好如初。

令科学家振奋的是，盐藻被吸收后，会与人体细胞完美结合，迅速转化为人体所需要的能量。盐藻在清除人体自由基、营养细胞的同时，会像修复自身细胞一样迅速修复人体受损细胞，并使人体免疫系统再生能力恢复，各种疾病自然消失，形成真正的逆生长。

### 小盐藻 大健康 盐藻用和不用就是不一样

**祛除疾病**——高血压、心脑血管疾病、防癌抗癌、糖尿病、风湿骨病、肠胃病、便秘、失眠、肝病、肝病等30多种常见病和400种机体疾病，服用盐藻后这些疾病就会不翼而飞，防癌抗癌、抑制肿瘤、代替化疗等效果显著；**提高免疫力**——如果你原来容易感冒，吃完盐藻后一

两年不感冒一次；**抗疲劳**——如果以前疲劳乏力，萎靡不振，头晕耳鸣，用盐藻后神清气爽，精神十足；**抗衰老**——把盐藻研成粉末涂在老人斑上，连续不断用上一个月后老人斑开始变淡，两个月后老人斑逐渐消失，三个月后就能全部恢复到正常的皮肤光泽。

### 5S美国原装盐藻 领跑盐藻最高品质

5S美国原装盐藻，原材料采用夏威夷无污染、纯天然盐藻；世界最先工艺提取、浓缩、精制后含量每粒高达190mg（其他盐藻含量一般在40-60mg），吸收和利用率100%；科学家验证：服用5S美国原装盐藻一年，顶服用其他品牌的盐藻3-5年。所以5S美国原装盐藻被称为世界盐藻之父！

### 普及5S美国原装盐藻 365元买一年送一年

为了让更多国人都能通过服用5S美国原装盐藻，有一个健康长寿的好身体，国家生理学协会、国家医学联盟和国家药学会发展基金会三家权威机构联合举办**5S美国原装盐藻10000盒超低价体验活动**。此次活动的宗旨是：让一部分急需盐藻的群体先验证5S美国原装进口盐藻的强大功效，信赖5S盐藻，带动所有需用盐藻的群体，最终都能用上5S美国原装盐藻，提高国民素质，实现中国梦。特决定：**5S美国原装盐藻一年用量仅需365元，而且买一年送一年，每天只需5毛钱，就能收获健康长寿过百年的期盼。每个区域限20名，每人限领一份（2年量），实名制领取，重复领取无效。一个家庭限领2份（4年量），需提供身份证号码。**

**特别提醒：**5S盐藻每天5毛钱超低价活动每个区域限20名，额满后，需用5S盐藻者，月费用是398元，2年的用量是9552元。活动数量有限，抢取从速。

**抢取热线：400-003-6515**